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Гетманцев: Власники ліквідованого банку "Конкорд" не повертають гроші державі

Кошти ліквідованого через серйозні порушення банку "Конкорд" так і не були передані
до держбюджету України. Власники банку заблокували стягнення коштів, які
фінустанова заборгувала державі, через суд за допомогою заборони на проведення
податкових перевірок.

Про це повідомив голова Комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової та
митної політики Данило Гетманцев ("Слуга народу"). Народний депутат звернувся з
питанням банку "Конкорд" до Офісу генерального прокурора й ініціював засідання
ТСК (тимчасової слідчої комісії парламенту) з цього питання.

"Ліцензія банку "Конкорд" була відкликана НБУ 01 серпня 2023 року у зв’язку з
крадіжкою грошей з бюджету внаслідок сумнозвісного міскодінгу на ігорці. Збитки
мільярдні. Минуло більше як рік. І за логікою здорового глузду гроші вже мали бути в
бюджеті. Але ні. Ситуація розгортається у зворотному напрямі", – констатував нардеп.

Він додав, що з моменту правопорушення минуло вже два роки. Але кримінальну
справу закрито, а судді Бабушкінського районного суду м. Дніпра та
Дніпропетровського апеляційного суду відмовили податковій в доступі до
документів банку, щоб стягнути борг.

"Стягнення податків, які так необхідні державі, було заблоковано власниками банку
через заборону проведення перевірок ДПС шахраїв через суд. Так, ви не
помилилися. Всіх платників перевіряти можна, а банківських шахраїв - ні. . . Ось-ось
організатори злочинної схеми повернуть собі втрачене та ще й стягнуть з держави
збитки", – зазначив Гетманцев.

За даними "Опендатабот", кінцевими бенефіціарними власниками банку "Конкорд" є
сестри - Юлія Сосєдка та Олена Сосєдка. Вони мають частки у ліквідованому банку:
Олена – 56,2% акцій, а Юлія – 43,7%.

Нагадаємо, на момент ліквідації "Конкорду" його частка становила 0,17% від активів
усіх платоспроможних банків. У НБУ зазначили, що підставою для ліквідації банку
стало систематичне порушення вимог законодавства у сфері запобігання та протидії
легалізації доходів, отриманих злочинним шляхом, фінансування тероризму та
фінансуванням поширення зброї масового знищення.

До цього НБУ накладав на банк штрафи на загальну суму 60,4 млн грн. Одночасно з
оголошенням про відкликання ліцензії НБУ також оштрафував "Конкорд" ще на 400
тис. грн – за не супровід переказу коштів необхідною інформацією про одержувача
та платника (ініціатора переказу).
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В ЄС обговорюють позбавлення
тимчасового захисту українських
чоловіків призовного віку, —
Euractiv 

Трамп похвалився успішним
проходженням «складного»
когнітивного тесту: експерти
сумніваються

Ворог майже 30 разів обстріляв
Дніпропетровщину: під ударом три
райони, четверо поранених 

До 100% від вартості: В Італії
водіям повертатимуть гроші за
затори на платних трасах через
ремонт доріг

«Серйозна помилка»: Франція
вимагає термінового засідання
Радбезу ООН через військову
операцію Ізраїлю в Лівані

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Аварія, що чекає свого часу»:
експерти FT попереджають про
загрозу екологічної катастрофи
через зношення «тіньового флоту»
РФ

УДО без конкуренції замовило три
спецпозашляховики Toyota Land
Cruiser Prado на майже 10 мільйонів

«Загальмувати» війну до листопада:
США можуть змінити підхід до
України через вибори до Конгресу,
— ЗМІ

«Лише розмови»: Гетманцев
вимагає від Федорова конкретного
плану реформи ТЦК 

Ціни на нафту підскочили на понад
2% через нове загострення на
Близькому Сході, — Reuters 

Глава МЗС Молдови підтримав
можливе об’єднання з Румунією та
закликав зняти «табу» з цієї теми

Спроба «скинути» незручний
тендер: як ДСНС намагалася
скасувати закупівлю послуг із
ремонту генераторів на 1 мільйон
гривень 

У Києві дорожній конфлікт
завершився стріляниною: водія
госпіталізовано, нападнику
загрожує до 7 років 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
276 боєзіткнень за добу,
найзапекліші бої точилися на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках 

Масовані обстріли Харківщини:
дев’ятеро людей поранені, під
ударом опинилися чотири райони

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
228 безпілотників із 265,
зафіксовано 18 влучань 

Франція та Британія затримали в
Атлантиці підсанкційний танкер
Tagor, що йшов із Росії 

Окупанти атакували Чернігівщину:
під ударом опинилися приватний
сектор та Будинок культури, є
поранені 

Пів мільйона штрафу за доходи з
OnlyFans: апеляційний суд виніс
вердикт у справі мешканки
Кіровоградщини

США потопили десятки суден та
вбили понад 200 людей під
приводом боротьби з
наркотрафіком, - NYT 

Бум «компаній однієї людини» в
Китаї: через масове впровадження
ШІ їхня кількість зросла на 47% 

Адміністрація Трампа різко
скоротила фінансування
розслідувань воєнних злочинів РФ
в Україні, — Reuters 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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